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- BIKE CITY- TREKKING  VINTAGE Ol DING JUNIOR
" 0 SITY 2 MAN 33 RETROMAN 64/65  SMILE 80 ROCK?24 JUNIOR 120
Motori/Display/Batterie SITY 2 LADY 39 RETROLADY 60/69 ROCK 20 JUNIOR 12l
Motors/Display/Batteries BOXTERHP MAN 40/43  PANAREALADY 10071 BOY 16/14 KIDS 122
ANANDA 05
T BOXTER HP LADY 44/45  PANAREA MAN 7 CRAVIT CTB 24 JUNIOR 123
Motors/Display/Batteries SITY 3 6V-18V MAN 40147 1946 13 & HYBRID bIRL20 JONIOR &
BAFANG / E-SERIES 06 SITY36V-I8VLADY ~ 48/49  DANISH 6V TAITT GIRL16/14 KIDS 126
MotoriDisploy Botteie RELAX 28 LADY 50 CONDORINO 78 VANIRXI 07
Motors/Display/Batceries RELAX 26 LADY 5/ RONDINE LADY 80 VANIR 04
TORA 0811 TREND LADY 52/53  WEEKEND LADY 82/83  BOXTERGS 05
RAYON 29" 1213 TREND MAN 54 WEEKEND MAN 83 BOXTERFYMAN 06/97
RAYON 24” JUNIOR 1o MOVIE MAN 55 FUNNY 84 BOXTERFY LADY 08
3/KING MAN 18 MOVIE LADY 5
3KING LADY 19 PANDA 28 5 o
NEWAGE LADY 20 PANDA 26 58/6] CRUISER WIiB
NEWAGE MAN 20 CRUISER MAN 8 WINGM22-29" 100/103
VANITY 23 CRUISER LADY 87 WINGRX-29" 104/107
E1LADY 24127 WING RS 29" 1081
E2 LADY 38031 WING RS 27.5” 23
FAT FOLD 32/33 WING RCK 29" 114/115
E-SMILE PLUS 34 WING RCK 27,5 TLiY
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| "azienda nasce a Pesaro nel 1946, grazie all'entusiasmo e all'iniziativa i
Umberto Cardinali, che apre un laboratorio artigiano in via Morselli, nel centro
storico della citta I da poco iniziata la ricostruzione, subito dopo la fine della
seconda guerra mondiale. La bicicletta, questo semplice e popolare mezzo di
trasporto, coslituisce un simbolo della voglia di ricominciare. Il marchio Adriatica
rappresenta un messaggio di ottimismo: una vela spicgata st un ciclo azzurro
in cui volano i gabbiani. I un'immagine semplice che rispecchia i luoghi in cui
'azienda ¢ sorta, una terra operosa il cui modello di sviluppo verra in sequito
universalmente riconosciuto. Nel 1970 Cardinali cede U'Azienda a Tuigi Domenicucci,
gia nel scttore come esperto meccanico ciclista, il quale prosegue Uattivita con
tenacia, professionalita e ottimo senso degli alfari. Da dieci anni la produzione viene
realizzata nel nuovo stabilimento di via loscana, nella zona industriale pesarese.

Oqgi Cicli Adriatica produce un’ampia gamma di biciclette per uomo, donna
e bimbo, di tipo tracdizionale e sportivo. |'impiego di leghe speciali ha aperto
recentemente uno sbocco alla progettazione od - alla realizzazione di biciclette
ultraleggere, veri gioielli di design e di perfezione meccanica, identificanti con il
marchio Wing. L e biciclette Adriatica si distinguono per originalita, qualita e totale
alfidabilita. Infatti, le parti essenziali dei veicoli sono tutte progetlale e costruire
all'interno dell’Azienda con materie prime selezionate, affidate all’esperienza di una
mano d'opera qualificata ed esperta. Il prodotto finito ¢ sempre sottoposto ad in
rigoroso controllo, per garantire la Clientela sotto ogni aspetto. Si effettuano stucli
ingegneristici e test scientifici, specialmente sui telai in alluminio, ed anche prove su
strada da parte di corridori professionisti. Adriatica ¢ presente sul mercato italiano
ed estero con punti vendita esclusivi, ai quali ¢ assicurata una costante assistenza
tecnica e commerciale,

[radizione qualita garantita, costante innovazione sono le caratteristiche e le
specifiche prerogative alle quali Cicli Adriatica intende riferirsi nella sua produzione.

PESARO

[he company was founded in Pesaro in 1946, thanks (o enthusiasm and
initiative of Umberto Cardinali, who opened an artisan workshop in Via Morselli,
in the city center. It recently began rebuilding immediately after the end of
World War 11. Cycling, this ecasy and popular means of transport, is a syimbol of
the desire 1o start again. Adriatica is a trademark message ol optimisnt: a sail
explained on a blue sky where the qgulls fly. It is simply an image that reflects
the places where the company has buill, a land whose active development
model will subsequently be universally recognized. In 1970, the Cardinali gave
the company Lo Luigi Domenicucci, already in the field as an expert mechanic
cvelist, who is continuing to work with perseverance, professionalisim and good
business sense. For over 20 years the production is done in the new plant of
“Via loscana’, in the Pesaro industrial zone.

Cicli Adriatica today produces a wide range ol bicyeles for men, woman
and child, and the traditional sports. The use of special alloys has recently
opened an outlet in the design and implementation of ultra-light bike, the real
jewels of design and mechanical perfection, under the brand name identifying
Wing. Adriatica bikes are distinguished by originality, quality and total reliability.
Indeed, the essential parts of the vehicles are all designed and built inside
the company with selected raw materials, given the experience of a qualified
workforce and experienced. The finished product is always subject to stricl
control in order to ensure the clients in every aspect. Are carried oul engineering
studies and scientific tests, especially on aluminum chassis, and road tests from
professional riders. Adriatica is on the Italian market and abroad with exclusive
outlets, which have ensured a constant technical assistance and trace.

[radition quality, constant innovation are the characteristics and specific
powers under which Cicli Adriatica is referring in its production.
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OL| SPORTPLUS OOLI

eBike Systems

MOTORE
MOTOR

Il motore SPORT Plus & stato creato per gli eBikers amanti dell‘avventura che vogliono
scoprire luoghi e angoli sperduti, per gli appassionati delle escursioni che non rinunciano
al supporto elettrico. La trazione & lu piv potente della gomma e garantisce un sostegno
importantenelle basse frequenze grazie alla coppia massima di 85 Nm.

Lo spinta @ supporto pud raggiungere il 400% della forza impiegata, restituendo una
versatilitd eccezionale per chi non vuole porsi limiti. Lassistenza stupisce fin dalla prima
pedalata e si adatta in maniera perfetta su qualsiasi percorso, trail o fuoristrada. La guida
risulta sportiva e reattiva, il ciclista & libero di concentrarsi sul percorso perché il motore OLI
eBike Systems lo segue e lo supporta in maniera dinamica, immediata e naturale.

The SPORT Plus engine is distinguished by its power and reliability, making it one of the
most popular systems on the market, counting on the multi-year experience of the E-bike
manufacturer. The Bafang M400 motor have 250W power with a maximum torque of 80Nm
in an extremely silent way, it is able to continuously transmit data to the control unit at o
frequency of 80k Hz via o torque sensor and two speed sensors allowing you to reach the
maximum efficiency possible with a fluid and precise guide.

Its clean design makes the disassembly operation simple and fast even thanks to its weight
less than 3.8 Kg

DISPLAY TFT 2"
AD ALTA DEFINIZIONE
2" HIGH-DEFINITION TFT DISPLAY

Confezionato in un design sottile ed elegante si integra perfettamente con qualsiasi
manubrio, potendo accedere a qualsiasi informazione a prima vista.

Oltre alle comuni funzionalita, I'High Vision dispone di:

Packed ina slimand elegant design it seamlessly integrates with any handlebar and you can
access any info at first sight. On top of those common functionalities, the HIGH Vision fe-
atures:

* Motor power output

* Rider power

* Automatic light switch

* Dark mode

* Gorilla-Gloss® anti reflective screen

* P68 certified

BATTERIE
BATTERY

FD R Butterin integrata

M TB integrated battery

Batteria al litio 36V-20Ah con celle SAMSUNG > capacitd 720Wh
36V-20Ah lithium battery with SAMSUNG cells > capacity of 720Wh.

Coppia (test by velotech.de)
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Oltre 100 RPM
Surplus di coppia
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Legenda:

OLI eBike
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90
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Il sistema OLI eBike Systems & il migliore in partenza, anche con rapporti lunghi. Da 0 a 30 RPM e su ogni
tipo di tracciato assiste la pedalata di eCity, eMtb e eCargoBike come nessun altro motore al mondo.

5 LIVELLI

Livello 0 > Questa modalita non
prevede nessun aiuto, la spinta & garantita
esclusivamente dalla pedalata.

Livello 1> Supporto al minimo ma
efficace per le partenze che prevedono
diversi gradi di pendenza.

Livello 2 > In questo livello assistenza
del motore e una totale sicurezza
e si innesta in maniera progressiva.

Livello 3 > Il motore interviene a supporto,
& ben percepibile, ma in proporzione
alla forza impressa sui pedali.

Livello 4 > Il divertimento e assicurato.
Sostegno ottimale su tutti i tipi di terreni,
anche in salita.

Livello 5 > Sportivita e accelerazioni
reattive, il matore OLI che esprime

al meglio il proprio spirito.

Un eMountanbiking di emozioni uniche.

POWER MODE
Livello5 > mee——— Legenda
s /20Wh
Livello4 > mo——
Livello3 >  o———
Livello2 >  m————
. Le autonomie rappresentate nella tabella sono sempre
Livello T > s O S B da intendersi in condizioni di terreno pianeggiante
ed ottimale con una velocita costante di 15 km/h, mezzo
km 0 20 4 60 80 100 10 40 160 in buone condizioni e peso dellutente inferiore ai 70 kg.

AlMNANoA M8l

MOTORE
MOTOR

AlrANoA M80

MOTORE
MOTOR

AUTONOMIA
AUTONOMY RANGE

Il motore Ananda M8 garantisce le stesse caratteristiche tecniche del git esistente M80,
con un considerevole qumento delle performance, in grado di raggiungere una coppia
massima di 100 Nm.

The Ananda M81 engine guarantees the same technical characteristics of the already
existing M80, with a significant increase in performance, capable of reaching a maximum
torque of 100 Nm.

DISPLAY
CICLOCOMPUTER ,
COMPUTER DISPLAY

Il motore Ananda M80 esprime una delle soluzioni tra le pib compatte e leggere sul mercato
odierno.

Sviluppato per l'vtilizzo trekking-urban con la sua coppia massima di 80 Nm garantisce un
supporto allo pedulata fluido e costante.

IIisultato di questo binomio genera una piacevole sensazione durante la pedalata.

The drive unit Ananda M80 is one of the most compact and light in the current market.
Developed for trekking-urban use, with its maximum torque of 80 Nm ensures smoothy and
reqular support to the pedaling. The result of this combination generates a pleasant sensa-
tion during pedaling.

DISPLAY
CICLOCOMPUTER
COMPUTER DISPLAY

L'ampio display in vetro, situato al centro del manubrio, rende immediata la lettura di tutte le
informazioni disponibili a sistema quali la velocitd (tempo reale, media e massima percorsa,
livello indicativo carica della batteria, retroilluminazione, indicatore dei livelli di assistenza,
etc..

Tramite lo pulsantiera collegata sul manubrio si controllano accessione/spegnimento del
sistema, retroilluminazione e scelta dei 4 livelli i assistenza disponibili

The lurge gluss display, located in the center of the handlebar, makes it immediate to read
all the information available to the system such as speed (real time, average and maximum
traveled), battery indicative level, backlighting, levels assistance indicator etc. Through the
keypad connected to the handlebar, you can control system switch on/off, backlighting and
choice of 4 levels of assistance available.

BATTERIA
BATTERY

FOR
TREKKING BIKE

=

Linterfaccia semplice e intuitiva del disploy permette una facile lettura di tutte le
informazioni disponibili quali lo velocitd (tempo reale, media e massima percorsa), livello
indicativo carica della batteria, retroilluminazione, indicatore dei livelli di assistenza etc..
Tramite la pulsantiera collegata sul manubrio si controllano accessione/spegnimento del
sistema, retroilluminazione e scelta dei 4 livelli di assistenza disponibili

The simple and intuitive interfoce of the display allows easy reading of all available infor-
mation such as speed (real time, average and maximum distance), battery indicative level,
backlighting, levels assistance indicator etc.

Through the keypad connected to the handlebar, you can control system switch on/off,
backlighting and choice of 4 levels of assistance available

BATTERIA
BATTERY

FOR
CITY BIKE

W Batteria al litio 36V-14,5Ah > capacitd 522Wh.
36V-14,5Ah lithium battery > 522Wh capacity.

Batteria al litio 36V-13Ah > capacitd 468Wh.
36V-13Ah Lithium battery > 468Wh capacity.

“/ AUTONOMIA BATTERIA CITY BIKE

Siintende su strada piang, sulla base di un peso complessivo ciclista/bicicletta di 90 kg.

a23km/h.
Itis intended on a flat road, based on a total rider/bicycle weight of 90 kg. at 23 km/h.

W AUTONOMIA BATTERIA TREKKING BIKE

Siintende su strada piang, sulla base di un peso complessivo ciclista/bicicletta di 90 kg.

a23km/h.

Itis intended on a flat road, bused on a total rider/bicycle weight of 90 kg. at 23 km/h.
LEv 4 _ |

3 | e ————

LEV.2 f—*

LEV1 L re——

25km 50km 75km 100 km 125km 150 km

*Valori indicati in km. sono puramente indicativi, ed espressi in massimi raggiungibili per ogni
modello di bici in condizioni ottimali.

* Al the values indicated in km. are purely indicative and they rappresent the best
performance rechable for any bike models inideal conditions.

LIVELLI DI ASSISTENZA
LEVELS ASSISTANCE

LEV.4
LEV.3
LEV.2
LEV.1

0% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



M400

MOTORE
MOTOR

Il motore Bafang M400 si distingue per la sua potenza ed affidabilitd che lo hanno reso
uno dei sistemi piv apprezzati sul mercato, contando sulla pluriennale esperienza della
casa costruttrice nel settore delle E-bike. Il motore Bafang Max Drive sviluppa 250W di
potenza con un coppia massima di 80NM in maniera estremamente silenziosa, & in grado
di trasmettere costantemente dati alla centralina ad una frequenza di 80k Hz tramite un
sensore di coppia e due sensori divelocitd permettendo diraggiungere la massima efficienza
possibile con una guida fluida e precisa.

II'suo design pulito rende I'operazione di smontaggio semplice e veloce anche grazie al suo
peso inferiore ai 3.8 Kg

The Bafang M400 engine is distinguished by its power and reliability, making it one of the
most popular systems on the market, counting on the multi-year experience of the E-bike
manufacturer. The Bafang M400 motor have 250W power with a maximum torque of 80Nm
in an extremely silent way, it is able to continuously transmit data to the control unit at a
frequency of 80k Hz via a torque sensor and two speed sensors allowing you to reach the
maximum efficiency possible with a fluid and precise guide.

Its clean design makes the disassembly operation simple and fast even thanks to its weight
less than 3.8 Kg

DISPLAY
CICLOCOMPUTER N
COMPUTER DISPLAY <

Linterfaccia semplice e intitiva del display permette una facile lettura di tutte le
informazioni disponibili quali la velocitd (tempo reale, media e massima percorsa), livello
indicativo carica della batteria, retroilluminazione, indicatore dei livelli di ossistenza etc..
Tramite lo pulsantiera collegata sul manubrio si controllano accessione/spegnimento del
sistema, retroilluminazione e scelta dei 5 livelli di assistenza disponibili

The simple and intitive interface of the display allows easy reading of all available infor-
mation such as speed (real time, average ond maximum distance), battery indicative level,
backlighting, levels assistance indicator etc.

Through the keypad connected to the handlebar, you can control system switch on/off,
backlighting and choice of 5 levels of assistance available

BATTERIE A
BATTERY

JUNIOR MTB (24”)

Batteria al litio 36V-14,5Ah > capacitd 522Wh
36V-14,5Ah lithium battery > capacity 522Wh.

E-SERIES

MOTORE
MOTOR

BATTERIE
BATTERY

Lo gamma e-bike E1 / E2 si contraddistingue per I'ottimo rapporto qualita-prezzo,
equipaggiate con motore  mozzo con tecnnlu?iu speed-Sensor.
Motori Brushless 36V-250W con potenza max fino a 30Nm.

The e-bikes E1/ E2 range is characterized by excellents value for money and are equiped
by hub motor with speed sensor technology.
Brushless motors 36V-250W with max torque power up to 30 Nm.

DISPLAY
COMPUTER DISPLAY

Display aled con 3livelli assistenza e indicatore batteria con funzione walk assist 6 Km/h.

Led display 3 different levels assistance and battery indicator with walk assist 6 Km/h function.

FOR
CITY BIKE

Batteria ol litio 36V-10Ah > capacita di 360Wh.
36V-10Ah Lithium battery > 360Wh capacity. —

Batteria al litio 36V-13Ah > capacitd di 468Wh.
36V-13Ah Lithium battery > 468Wh capacity.

AUTONOMIA
AUTONOMY RANGE

AUTONOMIA BATTERIA > 360 Wh > fino 0 50 Km.

Siintende su strada piana, sulla base di un peso complessivo ciclista/bicicletta di
90kg. a23km/h

BATTERY AUTONOMY > 360 Wh > up to 50 Km.

Itisintended on a flat road, based on a total rider/bicycle weight of 90 kg. at 23 km/h.

AUTONOMIA BATTERIA > 468 Wh > fino 0 70 Km.

Siintende su strada piana, sulla base di un peso complessivo ciclista/bicicletta di
90kg.a 23km/h

BATTERY AUTONOMY > 468 Wh > up to 70 Km.

Itis intended on a flut road, based on a total rider/bicycle weight of 90 kg. at 23 km/h.




MIB

OLI MOTORE / MOTORS BATTERIA / BATTERY COLORI
4Ll sporTPLUS 720 Wh COTOIS
eBike Systems GRIGIO OPACO/VERDE ACIDO
MATT GREY/ACID GREEN

ANTRACITE OPACO/ROSSO FLUO .
MATT ANTHRACITEIFLUO RED

" M my g st

TORA

TELAID FULL SUSP ALLOY 6061 CASSETTA PIEGA MTB PROMAX OVER MOTORE _
FRAME BOOST I4GMN-TRAVEL ISOMM  Cissene I S HANOLEDAR 318 780MM MOTOR DR S0V 250
FORCELLA SUNTOUR ZERON / ROCKSHOX GUARNITURA PIANTONE BATTERIA INTEGRATED SAMSUNG CELLS
FOR ARLORISOMM / 35 SILVER TKISOMM v NARROW WIDE 32T STl RO BATTERY 36V-20 AH T20WH
AMMORTIZZATORE SUNTOUREDGE  / ROCKSHOX FREN TEKTROHDM 290 / CLARKSM4  REGGISELLA e el
REMRSHOCK ARLOCKOUT /' MONARCH RL BRACES 203180 203180 SEATPOST

RUOTE SELLA MISURE
. SRAM X EABLE 12V L MTB DISC BOOST 146-110 il SELLE TALIA MODEL X L H 415 /44148

COPERTURE VEE-TIRECO CROWN GEM PEDALI PESO
8 Eﬂ?ﬁﬁ{‘ PE!,EP g%%g&%&ﬂ TIRES 21.5%2.80 PEDALS MTBALU WEIGHT Kg. 2490




MIB

I

TORA

TELAIO FULL SUSP. ALLOY 6061
FRAME BOOST 148MM-TRAVEL 150MM
FORCELLA SUNTOUR ZERON / ROCKSHOX

FORK AIRLORT50MM /35 SILVER TK150MM
AMMORTIZZATORE  SUNTOUREDGE / ROCKSHOX

REAR SHOCK AIR LOCK OUT MONARCH RL
CAMBIO

A T SRAM SX EAGLE 12V
COMANDI SRAM TRIGGER

SHIFTING LEVER SXEAGLE 12V

CASSETTA
CASSETTE

GUARNITURA
CHAIN WHELL
FRENI

BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

Bou

eBike Systems

X6-1210 EAGLE 11-30T

NARROW WIBE 32T

TEKTRO HOM 290 / CLARKS M4
203/180 203/180

MTB DISC BOOST 148-110
VEE-TIRECO CROWN GEM
21.5x2.80

MOTORE / HOTORS
SPORT PLUS

PIEGA
HANDLEBAR

PIANTONE
STEM

REGGISELLA
SEAT POST

SELLA
SADDLE

PEDALI
PEDALS

BATTERIA / BATTERY

720 Wh

1l
PROMAX OVER 31.8
TELESCOPIC DROPPER
SELLE ITALIA MODEL X
MTBALU

MOTORE
MOTOR

BATTERIA
BATTERY

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

COI ORI

COIORS

GRIGIO OPACO/VERDE ACIDO
MATT GREY/ACID GREEN

ANTRACITE OPACO/ROSSO FLUD
MATT ANTHRACITE/FLUO RED

Mg Empy e—

OLI SPORT PLUS 36V-250W

INTEGRATED SAMSUNG CELLS
36V-20 AH 720WH

H.41,5 /44/48
Kg. 24,90




MIB

RAYON

TELAIO
FRAME
FORCELLA
FORK

CAMBIO
R.DERAILLEUR

COMANDI
SHIFTING LEVER

MTB ALLOY 6001
SUNTOUR XCM 29 LOCK 0UT
SHIMANO ALIVIO 9V

SHIMANO M370 9V

CASSETTA
CASSETTE
GUARNITURA
CHAIN WHELL
FRENI

BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

Bou

eBike Systems

SUNRACE CSMS 11-40T

NARROW WIDE 34T

TEKTRO HDM 290 / CLARKS E-CLOUT
180/180 180/180

MTB DISC STAINLESS SPOKE
SCHWALBE RAPID ROB
20x2.35

MOTORE / MOTORS

BATTERIA / BATTERY

SPORTPLUS ' 720 Wh

PIEGA
HANDLEBAR

PIANTONE
STEM
SELLA
SADDLE
PEDALI

PEDALS

PROMAX ALU
OVER 31.8 720 MM

PROMAX ALLU OVER 31.8
SELLE ITALIA MOBEL X
MTB ALU

MOTORE
MOTOR

BATTERIA

BATTERY

MISURE

SIZES

PESO
WEIGHT

COLORI

COIORS

NERO OPACO/ROSSO FLUO
MATT BLACK/FLUO RED

GRIGIO OPACO/GIALLO FLUO
MATT GREY/FLUO YELLOW

OLI SPORT PLUS 36V-250W

INTEGRATED SAMSUNG CELLS
36V-20 AH 720WH

H.405- H46- H5I
Kg. 24




RAYON

TELAIO
FRAME
FORCELLA
FORK

CAMBIO
R.DERAILLEUR

COMANDI
SHIFTING LEVER

MTB ALLOY 6001
SUNTOUR XCM 29 LOCK 0UT
SHIMANO ALIVIO 9V

SHIMANO M370 9V

CASSETTA
CASSETTE

GUARNITURA
CHAIN WHELL
FRENI

BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

Bou

eBike Systems

SUNRACE CSMS 11-40T

NARROW WIDE 34T

TEKTRO HDM 290 / CLARKS E-CLOUT
180/180 180/180

MTB DISC STAINLESS SPOKE
SCHWALBE RAPID ROB
20x2.35

MOTORE / MOTORS

BATTERIA / BATTERY

SPORTPLUS ' 720 Wh

PIEGA
HANDLEBAR

PIANTONE
STEM
SELLA
SADDLE
PEDALI

PEDALS

PROMAX ALU
OVER 31.8 720 MM

PROMAX ALLU OVER 31.8
SELLE ITALIA MOBEL X
MTB ALU

MOTORE
MOTOR

BATTERIA
BATTERY
MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

COLORI

COIORS

NERO OPACO/ROSSO FLUO
MATT BLACK/FLUO RED

GRIGIO OPACO/GIALLO FLUO
MATT GREY/FLUO YELLOW

OLI SPORT PLUS 36V-250W

INTEGRATED SAMSUNG CELLS
36V-20 AH 720WH

H.405- H46- H5I
Kg. 24




MIB

RAYON

RAYON

TELAID
FRAME
FORCELLA
FORK
CAMBIO
R.DERAILLEUR

COMANDI
SHIFTING LEVER

MTB ALLOY 6061

SUNTOUR XCR 24 LOCK 0UT
SHIMANG ALIVIO v
SHIMANO M370 9V

CASSETTA
CASSETTE

GUARNITURA
CHAIN WHELL
FRENI

BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

SUNRACE CSMS 11-40T
NARROW WIDE 34T
TEKTRO HYDRAULIC 180/160

MTB DISC 24
VEE TIRE CROWN GEM
24x2.60

MOTORE / MOTORS

BAFANG
M400

PIEGA
HANDLEBAR

PIANTONE
STEM

SELLA
SADDLE

PEDALI
PEDALS

BATTERIA / BATTERY

522 Wh

PROMAX ALU
OVER 31.8 720 MM

PROMAX ALLU OVER 31.8
MTB PRO
MTB ALU

MOTORE
MOTOR

BATTERIA
BATTERY
MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

BAFANG MAX DRIVE
36V-250W

PANASONIC
36V-14.9AH

H.34

Kg.21

C
3

ELLS
22WH

COLORI

COIORS

NERO OPACO/GIALLO FLUO
MATT BLACK/FLUO YELLOW




s | S COLORI oot 55| TR T COLORI
M81 JET BLUE METALLIZZATO AMAMOA | 522Wh JET BLUE METALLIZZATO
METALLIC JET BLUE M81 METALLIC JET BLUE

GRIGIO METALLIZZATO .
METALLIC GREY

GRIGIO METALLIZZATO .
METALLIC GREY

[ TRERKING
[ TRERKING

3IKING 3IKING
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FREE WHELL HANDLEBAR

}8 WOTALBERA  CASSETTEBSPEED  PIEGA — PESO .24 WOTALBERA  CASSETTEBSPEED  PIEGA TRKCALL BLACK PESO 02 w

WEIGHT FREE WHELL HANDLEBAR WEIGHT




CITY

/0

NEW AGE

NEW AGE

TELAID MONOTUBE

FRAME ALLOY 6061
FORCELLA - sugpeniion ALLoY
CAMBIO SHIMANO ACERA

R. DERAILLEUR ROM360
COMANDI

SHIFTING LEVER SHIMANO M310 7V
RUOTALIBERA  SHIMANO

FREE WHELL MF-TZ500-CP 7V

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

CITY 381

V-BRAKEALU
TREKKING
DOUBLEWALL
SCHWALBE BIGBEN
28x2.00 BROWN
TREKKING ALU
BLACK

PIANTONE
STEM

SELLA
SADDLE

PEDALI
PEDALS

MOTORE
MOTOR

BATTERIA
BATTERY

MOTORE  HOTORS
AMAMNoOA @ 468 \Wh

TRKALU
ADJUSTABLE
BASSANO BOBBER
TRKALU
ANANDA M80
36V-250W

36V13AH - 468WH

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

BATTERIA / BATTERY

H43

Kg.23

COILORI

COLORS

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE




CITY
CITY

MOTORE / MOTORS BATTERIA/ BATTERY COl ORI
ANAMOA | 468Wh = COLORS
a0 o

GRIGID
GREY .

(! Riss

ATTENZIONE!
CESTING INSERITO
ASCOPO
ILLUSTRATIVC.
NON DISPONIBILE
COME OPTIONAL

ATTENTION!
BASKET INSERTED
FORILLUSTRATIVE
PURPOSES

NOT AVAILABLE
AS OPTIONAL.

MOTORE /VOTORS | BATTERIA BATIERY _. COILORI
LRSS _ NERD
M80 V% \ it =

NEW AGE VANITY

FORCELLA sugpensionaueoy — FREM V-BRAKE ALY SELLY BASSANOBOBBER TS0 .23 FORCELLA - quspensonautoy — FREN V-BRAKE ALY LA BASSANOBOBBER  PE0 .23
T M S /14 T L P Swwomaw R R GEE T
i O L LU 1 A 4 it L L B G S
o S T TRK ALU BLACK BATIERIA 36y 1304 - 4o RUDTALIBERA S ooy DS, TRK ALU BLACK BATTERIA 36y 134 - 468 /3




CITY

/4

El

TELAIO
FRAME

FORCELLA
FORK

CAMBIO
R.DERAILLEUR

COMANDI
SHIFTING LEVER

RUOTA LIBERA
FREE WHELL

MONOTUBE
ALLOY 606!
ALLOY

SUSPENSION

SHIMANO
1Y300

SHIMANO
RS36

SHIMAND 6V

GUARNITURA

CHAIN WHELL
FRENI
BRAKES
RUOTE
WHEELS
COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

TRKALU 421
V-BRAKEALU

TRKALU

CITY 26x2.00
REFLEX

TRKALU

PIANTONE
STEM
SELLA
SADDLE
PEDALI
PEDALS
MOTORE
MOTOR

BATTERIA
BATTERY

MOTORE / MOTORS BATTERIA/ BATTERY

@ SERIES A468'\Wn

TRKALU
ADJUSTABLE
TRK COMFORT
TRKALLOY

250 WATT BRUSHLESS

LI-ON 36V - 13 AH
REMOVIBLE

MISURE

SIZES 145
PESO

WEIGHT Kg 28,00

PEDALATA ASSISTITA  MAX 24 KM/H POTENZA 3 LIVELI
DRIVING METHOD MAX SPEED 24 KM/H 3 LEVELS POWER

COILORI

COLORS

NERO OPACO
MATT BLACK .

CHAMPAGNE

O=

ATTENZIONE!
CESTINO INSERITO
ASCOPO
ILLUSTRATIVC.
NON DISPONIBILE
COME OPTIONAL

ATTENTION!
BASKET INSERTED
FORILLUSTRATIVE
PURPOSES

NOT AVAILABLE
AS OPTIONAL.




MOTORE / MOTORS BATTERIA / BATTERY COIORI

@ SERES A468'\Wn COILORS

NERO OPACO
MATT BLACK .

CITY

CHAMPAGNE

O

ATTENZIONE!
CESTING INSERITO
ASCOPO
ILLUSTRATIVC.
NON DISPONIBILE
COME OPTIONAL

ATTENTION!
BASKET INSERTED
FORILLUSTRATIVE
PURPOSES

NOT AVAILABLE
AS OPTIONAL.

El
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CITY

E2

TELAID
FRAME

FORCELLA
FORK

CAMBIO
R.DERAILLEUR

COMANDI
SHIFTING LEVER

RUOTA LIBERA
FREE WHELL

MONOTUBE
ALLOY 6061

HITENTIG
SHIMANOTY 21
SHIMANO RS36
SHIMAND 6V

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

TRKSTEEL 427
V-BRAKEALU
POLISH
TRKALU

CITY 26x2.00
REFLEX

TRKALU POLISH

PIANTONE
STEM

SELLA
SADDLE

PEDALI
PEDALS
MOTORE
MOTOR

BATTERIA
BATTERY

MOTORE / MOTORS BATTERIA/ BATTERY

@ seres | 360Wh

TRKALU
CITY COMFORT
TRKRESIN

250 WATT BRUSH LESS

LI-ON 36V - 10 AH
REMOVIBLE

MISURE
SIZES 43

PESO
WEIGHT kg.27,50

PEDALATAASSISTITA MAX 24 KM/H POTENZA 3 LIVELI
DRIVING METHOD MAX SPEED 24 KM/H 3 LEVELS POWER

COILORI

COLORS

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

(! R

ATTENZIONE!
CESTINO INSERITO
ASCOPO
ILLUSTRATIVO.
NON DISPONIBILE
COME OPTIONAL

ATTENTION!
BASKET INSERTED
FORILLUSTRATIVE
PURPOSES

NOT AVAILABLE
AS OPTIONAL.
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CITY

U

E2

TELAID
FRAME

FORCELLA
FORK

CAMBIO
R.DERAILLEUR

COMANDI
SHIFTING LEVER

RUOTA LIBERA
FREE WHELL

MONOTUBE
ALLOY 6061

HITENTIG
SHIMANOTY 21
SHIMANO RS36
SHIMAND 6V

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

&r; ) ™
— :ur:\"?:v"(,‘i"’
~SonaLD

TRKSTEEL 427
V-BRAKEALU
POLISH
TRKALU

CITY 26x2.00
REFLEX

TRKALU POLISH

PIANTONE
STEM

SELLA
SADDLE
PEDALI
PEDALS

MOTORE
MOTOR

BATTERIA
BATTERY

MOTORE / MOTORS

@ SERES 360 Wh

TRKALU
CITY COMFORT
TRKRESIN

250 WATT BRUSHLESS

LI-ON 36V - 10 AH
REMOVIBLE

BATTERIA/ BATTERY

MISURE

SIZES H45
PESO

WEIGHT Kg.27,50

PEDALATAASSISTITA MAX 24 KM/H POTENZA 3 LIVELI
DRIVING METHOD MAX SPEED 24 KM/H 3 LEVELS POWER

COILORI

COLORS

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

O

ATTENZIONE!
CESTINO INSERITO
ASCOPO
ILLUSTRATIVO
NON DISPONIBILE
COME OPTIONAL

ATTENTION!
BASKET INSERTED
FORILLUSTRATIVE
PURPOSES

NOT AVAILABLE
AS OPTIONAL.




FOLD

MATT BLACK

VERDE MUSCHIO OPACO
MATT GREEN MOSS

MOTORE / MOTORS BATTERIA/ BATTERY MOTORE / MOTORS BATTERIA/ BATTERY COLORI
@ SEREs | 48V -14 AN - (E')’ seREs | 48V -14 AN COLORS
- NERO OPACO '

FAT FOLD

i ALLOY FOLDING CURRNITURA Tpg aLLoy 41 PIANTONE ™ puto FoLms M H35
N I L HyopauLcoisc S TRK COMFORT e Kg.25
CAMBIO o summorvao PO TRK ALLOY 20 ot RESIN FOLDING

COMANDI COPERTURE  VEETIRE MOTORE 481250 WATT

sl SHMANOMSIOTY o SPEEDSTER20X400 i BRUSHLESS

FREE WHELL ANDLEBAR BAT INTEGRATED DRIVING METHOD MAX SPEED 24 KM/H 5 LEVELS POWER

32 RUOTA LIBERA qyimano 7v PIEGA TRKALLOY BATTERIA LI-ON 48V - 14 AH PEDALATA ASSISTITA MAX 24 KM/H POTENZA 3 LIVELLI 33




E-SMILE

E-SMILE

TELAIO
FRAME

FORCELLA

R.DERAILLEUR
COMANDI
SHIFTING LEVER

RUOTA LIBERA
FREE WHELL

ALLOY FOLDING
HITENTIG
SHIMANOTY 300
SHIMANO M310 7V
SHIMANO 7V

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

TRKALLOY 48T
V-BRAKE ALLOY
TRKALLOY 20

VEETIRE
SPEEDSTER 20x2.35
TRKALLOY

PIANTONE
STEM

SELLA
SADDLE
PEDALI
PEDALS
MOTORE
MOTOR

BATTERIA
BATTERY

MOTORE / MOTORS BATTERIA/ BATTERY
serEs [ 360 WN

ALLOY FOLDING R H30

TRK COMFORT e Kg. 24,50
RESIN FOLDING

250 WATT

BRUSHLESS

LI-ON 36V - 10 AH PEDALATA ASSISTITA MAX 24 KM/H POTENZA 3 LIVELLI
REMOVIBLE DRIVING METHO MAX SPEED 24 KM/H 3 LEVELS POWER

COLORI

COLORS

CHAMPAGNE OPACO
MATT CHAMPAGNE

F FOLD

E-SMILE
PLUS
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COLLECTION

PAG.37
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o COLORI ) COLORI
pd COLORS 7 COLORS
< ’ — NERO < NERO

-z y BLACK . -z BLACK .
(. J (W

o GRIGIO OPACO . ~ CHAMPAGNE
— MATT GREY — 0PACO

] ] MATT CHAMPAGNE
P —

— —

o o

SITY2 SITYZ

TELAID TRKCALL GUARNITURA  TRKALU PIANTONE TRK ALU MISURE .50-55-58 TELAIO TRKAL GUARNITURA  TRK ALU PIANTONE TRK ALU MISURE W 45

FRAME CHAIN WHELL 24-34-487 STEM ADJUSTABLE SIZES H 58 s0l0 1610 FRAME CHAIN WHELL 24-34-487 STEM ADJUSTABLE SIZES i

FORCELLA FRENI V-BRAKE ALU SELLA “ onlyblack FORCELLA FRENI V-BRAKE ALU SELLA PESO

o SUNTOUR M3010 s BLACK b TRK ELASTOMER Y i SUNTOUR M3010 ot BLACK s TRK ELASTOMER o K 16,50

CAMBIO SHIMANO RUOTE TRK ALU 9x4 PEDALI PESO CAMBIO SHIMANO RUOTE TRKALU 9x4 PEDALI

R. DERAILLEUR TY 300 WHEELS DOUBLE WALL RIMS PEDALS TRKRESIN WEIGHT Kg.17.30 R. DERAILLEUR TY 300 WHEELS DOUBLE WALL RIMS PEDALS TRKRESIN

COMANDI SHIMANO COPERTURE TRK 700x35C ACCESSORI ) COMANDI SHIMANO COPERTURE TRK 700x35C ACCESSORI

SHIFTING LEVER STEF-500 7x3 TIRES REFLEX OPTIONAL SHIFTING LEVER STEF-500 7x3 TIRES REFLEX OPTIONAL

RUOTA LIBERA PIEGA RUOTA LIBERA PIEGA ol
38 el SHIMANO 7V TlEBiR TRK ALU BLACK FoEEE SHIMANO 7V T TRK ALU BLACK N Q




BOXTER HP

| REKKING

CITY




BOXTER HP

MATT BLACK .

BIANCO GHIACCIO
ICEWHITE

ROSSO SCURD
DARKRED '

BUXTER Hp COILORI
et COLORS
o NERO OPACO

CITY TREKKING

CITY TREKKING

BOXTER HP

TELAID TRKCALL GUARNITURA  TRKALU PIANTONE TRK ALU MISURE H.45-50-93-58
FRAME CHAIN WHELL 24-34-481 STEM ADJUSTABLE SIZES

H.58 solo nero
FORCELLA HI-TEN FRENI V-BRAKE ALU SELLA ™ only black
FORK OVAL-TIG BRAKES BLACK SADDLE
CAMBIO SHIMAND RUOTE TRK ALU x4 PEDALI PESO
R DERAILLEUR ACERA WHEELS DOUBLE WALL RIMS PEDALS TRKRESIN WEIGHT Kg.15,00
COMANDI SHIMANO COPERTURE SCHWALBE ACCESSORI
SHIFTING LEVER STEF-500 7x3 TIRES 700x32C REFLEX OPTIONAL

RUOTA LIBERA PIEGA
42 FREEWHELL SHIMAND 7V HANDLEBAR TRKALU 43




BOXTER HP BOXTER HP -

MATT BLACK .

BIANCO GHIACCIO
ICEWHITE

IRERKING
CHTY- TREKKING

CITY

BOXTER HP

TELAIO TRKALU GUARNITURA TRKALU PIANTONE TRK ALU MISURE H45
FRAME CHAIN WHELL 24-34-481 STEM ADJUSTABLE SIZES :
FORCELLA HI-TEN FRENI V-BRAKE ALU SELLA PESO

FORK OVAL-TIG BRAKES BLACK SADDLE TRK WEIGHT Kg.15,00
CAMBIO SHIMANO RUOTE TRKALU Ox4 PEDALI TRCRESIN

R DERAILLEUR ACERA WHEELS DOUBLE WALL RIMS PEDALS

COMANDI SHIMANO COPERTURE SCHWALBE ACCESSORI

SHIFTING LEVER STEF-500 7x3 TIRES 700x32C REFLEX OPTIONAL

RUOTA LIBERA PIEGA
44 FREEWHELL SHIMAND 7V HANDLEBAR TRKALU 45




COIL ORI 6v/18v
COIORS

NERO OPACO
MATT BLACK .

GRIGIO OPACO
MATT GREY

SITY3 6v/18v SITY3 6vigv

[RERKKING

CITY

CITY TREKKING

SITY36V/18V

18V oV 18V oV 18V
TELAID TRCALU TRKCALU GUARNITURA  TRKALU  TRKALU PIANTONE ~ TRKALU  TRKALU MISURE H 50-55-58
FRAME CHANWHELL 42T 24-34-421 STEM ADJUSTABLE ADJUSTABLE  sizes ov/18V
FORCELLA  HITEN HI-TEN FRENI V-BRAKE  V-BRAKE SELLA PESO Kg.14,00
FORK OVALTIG ~ OVAL-TIG BRAKES ALU POLISH ALU POLISH SADDLE TRKCOMFORT  TRK COMFORT WEIGHT ov/18V
CAMBIO SHIMANO ~ SHIMANO RUOTE TRKALU  TRKALU PEDALI
RORALER  TY300  TY300 VHEELS DOUBLEWALL DOUBLEWALL  pros TRKRESIN - TRKRESIN
COMANDI SHIMAND ~ SHIMAND COPERTURE  TRK TRK ACCESSORI
SHIFTING LEVER ~ RS36 RS36 TIRES 700x35C  700x35C OPTIONAL

4@ RUOTALIBERA SHNAKD ~ SHNAKD — PIEGA  pqpy 7oLy 47

FREE WHELL HANDLEBAR




) < COLORI ov/18v
7 Z ]6V / ]BV COLORS
< 6V ] 8V = ROSA CIPRIA OPACO
< . ' MATT POWDERPINK
Z o VERDE OPACO
‘P_: ~ MATT GREEN
) = AZZURRO OPACO
ﬁ - ~ MATT LIGHT BLUE .
| = SITY3 6v/18v

OPTIONAL o

CESTINO =

BASKET =

A

i, messapee
i

@ ACCESSORI
OPTIONAL
CESTINO
BASKET

SITY36V

8V 6V 18V oV 18V :
TELAID AL TRKALL GUARNITURA TRKALU  TRKALU PIANTONE  TRKALU  TRKAL MISURE H 45
FRAME CHAINWHELL 42T 24-34-421 STEM ADJUSTABLE ADJUSTABLE  sizes ov/18v
FORCELLA ~ HI-TEN HI-TEN FRENI V-BRAKE  V-BRAKE SELLA PESO Kg. 15,00
FORK OVALTIG  OVALTIG BRAKES ALUPOLISH ALUPOLISH ~~ shooie TRKCOMFORT TRKCOMFORT e 6V /18V
CAMBIO  SHIMAND  SHIMANO RUOTE TRKALU  TRKAL PEDALI
SOMALLER  TY300  TY300 VIHEELS OOUBLEWALL DOUBLEWALL bEOALS TRKRESIN: ~ TRKRESIN
COMANDI  SHIMAND  SHIMANO COPERTURE  TRK TRK
SHIFTING LEVER ~ RS36 RS36 TIRES 700x35C  700x35C

48 RUOTALIBERA SHIMAND ~ SHIMAND  PIEGA  tovniy  TRKAL ACCESSORI ~ CESTINO  CESTINO 4[)
FREEWHELL OV 6V HANDLEBAR OPTIONAL BASKET ~ BASHET




) COLORI 2/28 ) COLORI 2/28
7 COILORS 7 COLORS
N NERD < NERO
<z BLACK . < BLACK .
L GRIGIO METALLIZZATO —_ GRIGIO METALLIZZATO
oz METALLIC GREY . n METALLIC GREY .
)_ —
- -
= —
o o
w ACCESSORI @ ACCESSORI
OPTIONAL : OPTIONAL
CESTINO CESTINO
- BASKET BASKET
N
o
o \\,\
—l \|
l) \‘-\\‘; '\' \'I-I
/i ;
i - R
[
l \
_ — il 4 »\
TELAIO TRKALU GUARNITURA TRKALU PIANTONE TRK ALU TELAIO TRKALU GUARNITURA TRKALU PIANTONE TRK ALU MISURE
FRAME CHAIN WHELL 421 STEM ADJUSTABLE FRAME CHAIN WHELL 421 STEM ADJUSTABLE SIZES
FORCELLA HI-TEN FRENI V-BRAKE ALU SELLA FORCELLA HI-TEN FRENI V-BRAKE ALU SELLA PESO
FORK OVAL-TIG BRAKES POLISH SADDLE BASSANO VIRTUAL FORK OVAL-TIG BRAKES POLISH SADDLE BASSANO VIRTUAL WEIGHT
CAMBIO SHIMANO RUOTE PEDALI CAMBIO SHIMAND RUOTE PEDALI
R DERAILLEUR Y300 WHEELS TRKALU PEDALS TRKRESIN R DERAILLEUR TY 300 WHEELS TRKALU PEDALS TRKRESIN
COMANDI SHIMANO COPERTURE COMANDI SHIMANO COPERTURE
SHIFTING LEVER RS36 TIRES TRK700x35C SHIFTING LEVER RS36 TIRES CITY263/8
RUOTA LIBERA PIEGA ACCESSORI CESTINO RUOTA LIBERA PIEGA ACCESSORI CESTINO F
6 U FREEWHELL SHIMAND 6V HANDLEBAR TRKALU OPTIONAL BASKET FREE WHELL SHIMANO 6V HANDLEBAR TRKALU OPTIONAL BASKET kﬂ




CITY TREKKING

TREND

TELAIO GUARNITURA TRK STEEL
FRAME HI-TENTIG CHAIN WHELL 421
FORCELLA HI-TEN FRENI V-BRAKE ALU
FORK OVAL-TIG BRAKES POLISH
CAMBIO SHIMANO RUOTE

R DERAILLEUR Y21 WHEELS TRKALU
COMANDI SHIMANO COPERTURE

SHIFTING LEVER RS36 TIRES TRK700x35C

RUOTA LIBERA PIEGA
62 FREEWHELL ALY HANDLEBAR TRKALU

PIANTONE
STEM

SELLA
SADDLE

PEDALI
PEDALS

ACCESSORI
OPTIONAL

TRKALU
BASSANG VIRTUAL
TRK RESIN

CESTIND
BASKET

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

H43

Kg.16,50

w ACCESSORI
OPTIONAL

CESTINO
BASKET

[REKKING

CITY

@ ACCESSORI
OPTIONAL

COI ORI

COLORS

NERO OPACO
MATT BLACK

AZIURRO OPACO
MATT LIGHT BLUE

SABBIA OPACO
MATT SAND

ACCESSORI
OPTIONAL

23




CITY TREKKING

D4

TREND

TELAID :

E HI-TENTIG
FORCELLA HI-TEN
FORK OVAL-TIG
CAMBIO SHIMANO
R. DERAILLEUR T2l
COMANDI SHIMANOD
SHIFTING LEVER RS36

RUOTA LIBERA
FREE WHELL SHIMAND 6V

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

TRK STEEL
421
V-BRAKEALU
POLISH
TRKALU
TRK700x33C
TRKALU

PIANTONE

STEM TRKALU

SELLA

SADDLE BASSANO VIRTUAL
PEDALI

PEDALS TRK RESIN
ACCESSORI

OPTIONAL

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

H.30

Kg.16,90

COIORI

COLORS

NERO
BLACK

SABBIA OPACO
MATT SAND

| REKKING

CITY

MOVIE

TELAIO i
FRAME HI-TENTIG
FORCELLA HITEN
FORK OVALTIG
CAMBIO SHIMANO
R DERAILLEUR Y2l
COMANDI SHIMANO

SHIFTING LEVER RS36 6V

RUOTA LIBERA
FREE WHELL SHIMANO 6V

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TRES

PIEGA
HANDLEBAR

TRKALU

421
V-BRAKEALU
POLISH
TRKALU
TRK700x33C
TRK STEEL

PIANTONE MISURE
STEM TRK STEEL o
SELLA PESO
SADDLE TRK COMFORT o
PEDALI

PEDALS TRK RESIN

ACCESSORI

OPTIONAL

H.50-35
Kg.16,90

COI ORI

COLORS

BLU PETROLIO
PETROIL BLUE

NERO
BLACK




i}

CITY TREKKIN

MOVIE

TELAID :

E HI-TENTIG
FORCELLA HI-TEN
FORK OVAL-TIG
CAMBIO SHIMANO
R. DERAILLEUR T2l
COMANDI SHIMANOD

SHIFTING LEVER RS36 6V

RUOTA LIBERA
FREE WHELL SHIMAND 6V

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES

RUOTE

WHEELS

COPERTURE

TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

PIANTONE
STEM

SELLA
SADDLE

PEDALI
PEDALS

ACCESSORI

OPTIONAL

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

COILORI

COLORS

BIANCO
WHITE

VERDE ACQUA
AQUAMARINE

NERO
BLACK

CITY- TREKKING

PANDA

TELAID E

T HI-TEN TIG
FORCELLA HI-TEN
FORK 0

CAMBIO SHIMAND
R. DERAILLEUR Y21
COMANDI SHIMANO
SHIFTING LEVER RS36

RUOTALIBERA  cuyhian0 6V

FREE WHELL

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TRES

PIEGA
HANDLEBAR

=i

H.42

Kg.15,80

ACCESSORI
OPTIONAL

COI ORI
COIORS

NERO OPACO
MATT BLACK .

AZIURRO OPACO
MATT LIGHT BLUE

SABBIA OPACO
MATT SAND

w ACCESSORI
OPTIONAL

o
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CITY TREKKING

o0

PANDA /0

TELAIO - GUARNITURA
FRAME HI-TENTIG CHAIN WHELL
FORCELLA HI-TEN FRENI

FORK OVAL-TIG BRAKES
CAMBIO SHIMAND RUOTE

R DERAILLEUR T2l WHEELS
COMANDI SHIMANO COPERTURE
SHIFTING LEVER RS36 TIRES

RUOTA LIBERA SHIMAND 6V PIEGA

FREE WHELL

HANDLEBAR

TRK STEEL
421
V-BRAKEALU
POLISH
TRKALU
CITY 26x1,75
CREAM

TRKALU

PIANTONE
STEM

SELLA
SADDLE

PEDALI
PEDALS

ACCESSORI
OPTIONAL

TRKALU
TRKCITY
TRK RESIN

CESTIND
BASKET

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

H42

Kg.15,80

ACCESSORI
OPTIONAL

CESTINO
BASKET

CITY TRERKING

COI ORI
COIORS

NERO OPACO
MATT BLACK .

VERDE ACQUA OPACO
MATT AQUAMARINE

CORALLO OPACO
MATT CORAL '

LILLA OPACO
») MATT LILAC '

ROSA OPACO
MATT PINK

@ ACCESSORI
OPTIONAL

w / ACCESSORI
OPTIONAL

CESTINO
BASKET

ACCESSORI
OPTIONAL
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04

RETRO v/

TELAID
FRAME

FORCELLA
FORK

CAMBIO

RORALLER

COMANDI
SHIFTING LEVER

RUOTA LIBERA

FREE WHELL

TRKALU

HI-TEN OVAL-TIG

SHIMANO
TY300

SHIMANO RS36
SHIMAND 6V

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

TRKALU 421
V-BRAKEALU
BLACK

TRKALU
DOUBLEWALLRIMS
TRK700x35C
TRKALU

PIANTONE

STEM TRKALU

SELLA

SADDLE BASSANO VIRTUAL
PEDALI

PEDALS TRK RESIN
ACCESSORI

OPTIONAL

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

H.50-53
Kg.16,40

VINTAGI

COI ORI

COLORS

GRIGIO OPACO
MATT GREY

NOCCIOLA OPACO
MATTNUT

00







. .
RETRU COLORI

COLORS
0 ROSA OPACO

MATT PINK

CREMA

CREAM
ACCESSORI AZZURO
j OPTIONAL LIGHT BLUE '

CESTINO NOCCIOLA .
BASKET NUT

VERDE
GREEN

VINTAGE
=
rm
—]
-
-
VINTAGI

ACCESSORI
. @j OPTIONAL

CESTINO
BASKET

E j ACCESSORI
OPTIONAL
CESTINO
BASKET

ACCESSORI
j OPTONAL
CESTINO

BASKET

ACCESSORI
j OPTIONAL
CESTIND
BASKET

RETRO

TELAIO GUARNITURA PIANTONE MISURE

FRANE TRKALU CIANWOELL TRKALU 42T pley TRKALU i H45
FORCELLA FRENI V-BRAKE ALU SELLA PESO

iy HI-TEN OVALTIG by BLACK i BASSANOVIRTUAL 2% Ky 16,40
CAMBIO SHIMANO RUOTE TRKALU PEDALI TRKRESIN

R DERAILLEUR TY 300 WHEELS DOUBLE WALL RIMS PEDALS

COMANDI SHIMAND RS36 COPERTURE rpy 700x35¢

SHIFTING LEVER TIRES

RUOTA LIBERA PIEGA ACCESSORI CESTINO
08 ot SHIMAND 6 TRKALU itk OQ

HANDLEBAR OPTIONAL




pANAREA COLORI
COLORS
g

B CREMA
. CREAM

VERDE ACQUA
AQUAMARINE

BLU AVIAZIONE
AVIATION BLUE '

PANAREA

VINTAGI

VINTAGE

Ej ACCESSORI A
OPTIONAL =
CESTIND m_. ~) /) .

BASKET 'd ‘ -
A \m
/ ‘\\‘

Ej ACCESSORI
OPTIONAL
" CESTINO
BASKET

Bt

2

' = K Ej ACCESSORI
8 o I \ OPTIONAL

m\.\.uull’l

. e ﬂﬂ__,f,ﬁ/ s \ ........
PANAREA |01
el HLTENTIG CUARNITURA  1py stEeL 421 Lo TRKALY [l H.45
FORCELLA - prrenowe FREM TREAL PIANTONE 1oy aLu ey Kg 1650
CAMBO ~ sHmmNoTY2I PARAFANGHI  ox-stamiess — SELLA BASSANO VIRTUAL
COMANDL  SHiMANO RS36 e TRK AL Ay TRK RESIN

RUOTA LIBERA COPERTURE ACCESSORI CESTINO
7[:] FREE WHELL SHIMANO 6V TIRES TRK700x35 OPTIONAL BASKET ﬂ




COLORI
= COLORS
g K NERD
- BLACK

L
-
<C
—_
<
—

PANAREA

Al HLTENTIG CUARNITURA  1py stEeL 421 Lo TRKALY [l H.50
WA mowrs 0[P M g B
CAMBIO ~ SHNOTY2I PARAEANGHI — yox-stuugss SELLA BASSAND VIRTUAL

COMANDL  SHiMANO RS36 e TRK AL ey TRK RESIN

RUOTA LIBERA COPERTURE ACCESSORI
72 FREE WHELL SHIMANO 6V TIRES TRK700x35 OPTIONAL

1946

TELAIO - GUARNITURA
FRAME HITEN LUG CHAIN WHELL
FORCELLA - FRENI

FORK HITEN LUG BRAKES
CAMBIO RUOTE

R. DERAILLEUR MICRO SHIFT R8 WHEELS
COMANDI COPERTURE
SHIFTING LEVER SUNRACE R8 TIRES
RUOTALIBERA  SPROCKET PIEGA

FREE WHELL 8 SPEED HANDLEBAR

CITY ALU 44T.
DOUBLE C/GUARD

CALIPER ROAD
ALU

RACING ALLOY
ROAD 700x23C

SPORT ALU

PIANTONE MISURE
STEM TRAL SIZES
SELLA PESO
SADDLE COMFORT WEIGHT
PEDALI

i TRK ALU

ACCESSOR

OPTIONAL

H.33

Kg.12,50

COI ORI

COLORS

ROSSO
RED




IVINIA




COI ORI

COLORS

SALMONE 0PACO
MATT SALMON .

ROSS0 OPACO
MATTRED .

AZIURRO OPACO
MATT LIGHT BLUE '

VERDE CHIARO OPACO
MATT LIGHT GREEN

DANISH DANISH

L
[ -
T
);
—
—

VINTAGE

DANISH v

e HITENTIG CUARNITURA oy 421 PIANTORE 71y o H.48
FORCELLA - prrenowe FREM A BRAKE - SELLA CITY COMFORT ey Kg.15,00
AT £ fire TR s TRRESH

CONANDI  summors3o  COPERTURE poup 7opygsc R

RUOTA LIBERA PIEGA
70 FREE WHELL SHIMANO oV HANDLEBAR TRKALU




it A

) .l'" » “ _
(()| ()R| CUNDURINU :
COILORS A : S
BLU SCURD 7 } s
N

CONDORINO

DARK BLUE

NERO
BLACK

VERDE KAKI
KAKI GREEN

VINTAGI

CONDORINO

o HITENLUG CUARNITURA 110y 421 PIANTONE oy aLu gk H.54
FORCELLA 176w A ALLOY CALIPER L TRK SPORT el kg 14,50
CAMBIO  sHmaNoTv2) bl TRKALY g TRKRESIN

RUOTA LIBERA PIEGA
78 FREE WHELL SHIMAND 6V HANDLEGAR TRKALU




VINTAGI

RONDINE

RONDINE

TELAID
FRAME

FORCELLA
FORK

CAMBIO
R.DERAILLEUR

COMANDI
SHIFTING LEVER

RUOTA LIBERA
FREE WHELL

HI-TEN LUG
HI-TEN LUG
SHIMANOTY 21
SHIMANO RS 36
SHIMAND 6V

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

ALLOY 42T
ALLOY CALIPER
TRKALLOY
TRK700x28C

TRKALU

PIANTONE
STEM TRALU

SELLA
T TRK SPORT

PEDALI
PEDALS

ACCESSORI
OPTIONAL

TRKRESIN

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

H.45

Kg.15,40

COILORI

COLORS

NERO
BLACK

AZIURRO
LIGHT BLUE

VERDE
GREEN

PO DR ST R BT

T




VINTAGE

WEEKEND

WEEKEND /11

TELAID : GUARNITURA
FRAME HITENTIG CHAIN WHELL
FORCELLA TR FRENI
by HTENOVALTG — FREN
CAMBIO RUOTE
R DERAILLEUR WHEELS
COMANDI COPERTURE
SHIFTING LEVER TIRES

PIEGA

RUOTA LIBERA
FREE WHELL 18T

HANDLEBAR

STEEL 42T
ALLOY V-BRAKE
POLISH
TRKALU

CITY 26 38
TRKALU

PIANTONE
STEM

SELLA
SADDLE

PEDALI
PEDALS

ACCESSORI
OPTIONAL

TRKALU
CITY COMFORT
TRK RESIN

CESTIND
BASKET

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

H.45

Kg.14,70

COILORI

COLORS

CREMA
CREAM

NERO

BLACK ‘
VERDE

GREEN

AZIURRO
LIGHT BLUE ‘

ACCESSORI

OPTIONAL

CESTINO
BASKET

WEEKEND

VINTAGI

ACCESSORI
OPTIONAL

w / ACCESSORI
OPTIONA

CESTINO
BASKET

ACCESSORI
OPTIONA
CESTINO
BASKET

VINTAGE

WEEKEND

COI ORI

COLORS

GRIGIO OPACO
MATT GREY .

NERO
BLACK '

WEEKEND /11

TELAID _ GUARNITURA
FRAME HI-TENTIG CHAIN WHELL
FORCELLA T FRENI

e HI-TEN OVALTIG et
CAMBIO RUOTE
R.DERAILLEUR WHEELS
COMANDI COPERTURE
SHIFTING LEVER TIRES

RUOTA LIBERA PIEGA

FREE WHELL

18T

HANDLEBAR

STEEL 42T
ALLOY V-BRAKE
POLISH
TRKALU
TRK700x33C
TRKALU

PIANTONE

o TRKALU
SELLA

i CITY COMFORT
PEDALI

e TRK RESIN
ACCESSOR

OPTIONAL

H.30

Kg.14,70




-/ COIORS

=

z w g
Z

AZIURRO
LIGHT BLUE

NOCCIOLA
NUT

FORCELLA - prrenowe FREM A BRAKE - SELLA CITY COMFORT ey K130
A . fare  Mwaodss o GERD TRKREH
T, o ooz G

RUOTA LIBERA PIEGA
84 FREE WHELL 18T HANDLERAR TRK STEEL




RUISER

(

CRUISER

CRUISER

el HITENTIG

FORCELLA 1o ovaLTig
CABIO " SHmaNoTY 2
COMANDI a0 Rs3o

RUOTA LIBERA
FREE WHELL SHIMANO 6V

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

CITY STEEL 42T
V-BRAKEALU
POLISH
CRUISERALU
CRUISER 26x2,125

CRUISER ALU

PIANTONE MISURE
STEM CRUISER ALU i
SELLA PESO
L — WEIGHT
PEDALI

PEDALS TRKRESIN

ACCESSORI

OPTIONAL

H.45

Kg.16,20

COILORI

COLORS

NERO OPACO
MATT BLACK

CRUISER

CRUISER

LS HETEN TG

FORCELLA 1o ovaLTIG
CAMBIO " SHhaNoTY 2
COMANDI a0 Rs3o

RUOTA LIBERA
FREE WHELL SHIMANU f]v

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES

RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

CITY STEEL 42T
V-BRAKEALU
POLISH
CRUISERALU
CRUISER 262,125

CRUISERALU

PIANTONE MISURE
STEM CRUISERALU i
SELLA PESO
i g WEIGHT
PEDALI

PEDALS TRK RESIN

ACCESSORI

OPTIONAL

COLORI

COILORS
VERDE
GREEN ]

BIANCO
WHITE B




COLORI

COLORS

GRIGIO PIETRA
STONE GREY .

[ OLDING

—
Bt - -
S Y N

.
F
b
£
2
1

SMILE

TELAID CUARNITURA PIANTONE ~ ALLOY MISURE

e ALLOY FOLDING Sl TRKALLOY 4T LUl Al . H.30
FORCELLA ™ putay e AL RBRARE R TRK COMFORT il Kg.1420
N 171113 I ALLOY 20X175 L TRK FOLDABLE

COMANDI COPERTURE  VEETRESPEED-  ACCESSORI

SHIFTING LEVER SHIMANO $36 6V TIRES STER 20x2.00 OPTIONAL

AUCTALIBERA ™ syhqang ov i TRK ALLOY







—
-
=
&
D

07

VANIR X

VANIRXI

TELAID
FRAME

FORCELLA
FORK

CAMBIO
R.DERAILLEUR

COMANDI
SHIFTING LEVER

RUOTA LIBERA
FREE WHELL

ALLOY GRAVEL
INTEGRATED

ALLOY

SRAM APEX1
APEX 111

SRAM APEX 11-42T

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES
RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

APEX142T GXP

SRAM APEX
HYDRAULIC 160/160

GRAVEL DISC

VEE TIRE RAIL
SPORT 700x40

GRAVEL ALLOY

PIANTONE

e GRAVEL ALLOY
SELLA SELLE ITALIA
SADDLE MODEL X
PEDALI

PEDALS ALLOY
ACCESSORI

OPTIONAL

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

H.47-50-53
Kg.12

COLORI
COLORS

BLU OPACO

ARANCIO ]
MATT BLUE / ORANGE

VERDE MUSCHIO
OPACO .
MATT GREEN MOSS

$-47 M-50 L-53

A 470 500 530
B b235 856,71 713
B1 b4 519 600
C 180 200 220
D1 615 641 663
E il 1 1
F A JET3!
G

1034 1060 1082




—
-
=
&
D

04

VANIR

VANIR

TELAIO ALLOY GRAVEL
FRAME INTEGRATED

FORCELLA
iy ALLOY

CAMBIO SHIMANO
R. DERAILLEUR TIAGRA
COMANDI SHIMANOD

SHIFTING LEVER TIAGRA 10x2

RUOTALIBERA  SHIMANO
FREE WHELL HG5010-34

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES
RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

T

ALU 50-34T PIANTONE
INTEGRATED BB STEM
PROMAX MECH. SELLA
DSK-718160/140 SADDLE
PEDALI
GRAVEL DISC Tk
VEE TIRE RAIL ACCESSORI
SPORT 700x40 OPTIONAL
GRAVEL ALLOY

GRAVELALLOY

SELLE [TALIA
MODUS BOOST

ALLOY

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

H.47-50-53
Kg.12.40

COILORI

COLORS
VERDE MUSCHIO
0OPACO

MATT GREEN MOSS

BLU OPACO

ARANCIO .]

MATT BLUE / ORANGE

S-47 M-50 L-53
A 470 800 330
B b235 856,71 713
B1 b4 519 600
C 180 200 220
D1 615 641 663
E 11 1 1
F 4 JET3!
G 1034 1060 1082

HYBRID

BOXTER

bS

BOXTER GS

TELAIO TRKALU

FRAME INTEGRATED
FORCELLA SUNTOUR

FORK NEXMLO
CAMBIO SHIMANO

R. DERAILLEUR ACERA
COMANDI SHIMANO
SHIFTING LEVER M315 8x2
RUOTALIBERA  CASSETTE

FREE WHELL 8 SPEED 12-32

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES
RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TRES

PIEGA
HANDLEBAR

TRKALU
46-301
HYDRAULIC DISC
TRKALU DISC
TRK700x40C
TRKOVER

PIANTONE
STEM

SELLA
SADDLE

PEDALI
PEDALS

ACCESSORI
OPTIONAL

TRK ALU OVER
ADJUSTABLE

SELLE ITALIA
MODELX

TRKALU

MISURE Ef
IIES H.50-55-58
PESO

WEIGHT K3.13.20

COI ORI

COLORS

GRIGIO OPACO
MATT GREY




COI ORI

COLORS

ROSSO SCURD
DARKRED .

NERO OPACO
MATT BLACK '

BIANCO GIACCIO
ICEWHITE B

HYBRID

BOXTER

HYBRID

BOXTER FY

TELAID TRKAL GUARNITURA  TRKALU48-34-24T  PIANTONE TRK ALY MISURE H.43-30-55-38
FRAME CHAIN WHELL TRKALU 46-30T STEM ADJUSTABLE SIZES 58 sol0 nero
FORCELLA HI-TEN FRENI V-BRAKE ALU SELLA ~ onlyblock
FORK OVAL-TIG BRAKES BLACK SADDLE TRK COMFORT Y
CAMBIO RUOTE PEDALI PESO

o I SHIMANO TY 300 S TRK ALU 9x4 TR TRKRESIN VT Kg.15,00
COMANDI STEF-500 7x3 COPERTURE TRK 700x35C ACCESSORI

SHIFTING LEVER STEF-500 7X2 TIRES REFLEX OPTIONAL

RUOTA LIBERA PIEGA
Q@ FREEVIHELL SHIMANO 7V P TRK ALU BLACK




HYBRID

BOXTER

BOXTER FY

TELAID
FRAME

FORCELLA
FORK

CAMBIO
R.DERAILLEUR

COMANDI
SHIFTING LEVER

RUOTA LIBERA
FREE WHELL

TRKALU

HITEN
OVAL-TIG

SHIMANOTY 300

STEF-300 7x3
STEF-300 7X2

SHIMANO 7V

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES
RUOTE
WHEELS

COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

TRICALU 48-34-24T
TRKALU 46-30T

V-BRAKEALU
BLACK
TRKALU 9x4

TRK700x35C
REFLEX

TRKALU BLACK

PIANTONE
STEM

SELLA
SADDLE

PEDALI
PEDALS

ACCESSORI
OPTIONAL

TRKALU
ADJUSTABLE

TRK COMFORT
TRK RESIN

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

H43

K3.13,20

COIORI

COLORS

BIANCO GHIACCIO
ICEWHITE

NERO OPACO
MATT BLACK




WING M2.2




MIB

WING M2.2

WING M2.2

TELAIO ALU 6061

FRAME INTEGRATED
FORCELLA SUNTOUR XCM
FORK REMOTE LOCK OUT
CAMBIO SRAM

R. DERAILLEUR SKEAGLE 12V
COMANDI TRIGGER

SHIFTING LEVER SXEAGLE 12V
CASSETTA XG-1210

CASSETTE EAGLETI-50 T

GUARNITURA
CHAIN WHELL
FRENI

BRAKES

RUOTE
WHEELS
COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

K EAGLE 32T PIANTONE 7 LU 0VER

TECROAYORAULE~ SELLA

DISCM290 SADDLE MTB PRO
PEDAL

MTBALU DISC pEny NTB ALY

SHALBE ACCESSORI

29x2,25 OPTIONAL

MTBALU OVER

318

MISURE
SIZES

PESO
WEIGHT

H.42-47-32

K3.15,20

MIB

WING M2.2

COLORI

COLORS

ROSSO SCURD
DARKRED

BIANCO GHIACCIO
ICEWHITE

S-42 M-47  1-52
A 420 410 020
B 0679 57183 588
Bl 5805 592 605
c 125 125 125
D 435 460 40D
D1 645 6649 682
E n 1 >
F 13°  13° 13°
G 1092 1102 1128




WING RX




MIB

WING RX

Y1°00-4099"

WING RX

TELAID
FRAME

FORCELLA
FORK

CAMBIO
R.DERAILLEUR

COMANDI
SHIFTING LEVER

CASSETTA
CASSETTE

ALU INTREGATED
SUNTOUR XCM
REMOTE LOCK OUT

SHIMANQ ALIVIO
RDM 4000

SHIMANO ALIVIO 9x3
SHIMANO ALIVIO 9x2

CASSETTEQ
SPEED11-32

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES
RUOTE
WHEELS
COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

o oo

MTBALU 44-34-24T
MTBALU 36-22T

TEKTO HYDRAULIC
DISC M290

MTB ALU DISC
MTB 20x2.10
MTB ALUOVER 31.8

PIANTONE MISURE
o MTB ALU OVER s

SELLA PESO
SADDLE MTB PRO WEIGHT

PEDALI
DEDALS MTB ALU

ACCESSORI
OPTIONAL

H.43-47-32

K3.16,30

MIB

WING RX

COLORI

COLORS

AZIURRO
LIGHT BLUE

ROSSO FLUO
FLUORED

S-43 M-47  L-52
A 430 410 020
B off 5804 589
B1 030 6044  60S
C 125 126 125
D 435 400 400
D1 646 65 682
E n 1 >
F mwoq¥ 13°
G 1092 1092 1128




WING RS




MIB
1B

WING RS COIL ORI
COLORS
. . ANTRACITE OPACO / ROSSO FLUO

MATT ANTHRACITE / FLUO RED '

GRIGIO OPACO / GIALLO FLUD
MATT GREY / FLUO YELLOW

\

woo"

K ®oueqqny @M 43-00-40q9 “ 02eqqnt -

WING RS

TELAIO GUARNITURA MTB42-32-24T PIANTONE MTB ALU RISE MISURE e

FRAME ALU INTREGATED CHAIN WHELL MTB36-22T STEM BLACK OVER SIZES H42-46-52 0g” §-12 N-16 152
Lo MTB LOCK OUT e HYDRAULIC DISC LY MTB PRO e Kg.16,20 A 00 480 500
CAMBIO RUOTE WTBALU DISC PEDALI ‘ B 080 600 603
2 DERAILLEUR SHIMANO ACERA WHEELS DEDALS MTB STEEL/RESIN g 1;3 lég 128
COMANDI SHIMANO M315 8x3 COPERTURE ACCESSORI

SHIFTING LEVER SHIMANO M315 8x2 TIRES WTB 29x210 OPTIONAL G 1094 AT 1125
CASSETTA CASSETTE 8 PIEGA MTB ALU RISE

CASSETTE SPEED 12-32 HANDLEBAR BLACK OVER




~
—
-

COLORS
NERO OPACO / VERDE FLUO -
. " % MATT BLACK / FLU GREEN

AZIURRO OPACO / GIALLO FLUO .
MATTLIGHT BLUE / FLUO YELLOW

MIB

WING RS

TELAIO GUARNITURA MTB 42-32-24T PIANTONE MTB ALU RISE MISURE AL

FRAME AL INTREGATED CHAIN WHELL MTB36-22T STEM BLACK OVER SIZES H.39-44-48 275”7 §-39 M-44 L-48
FORCELLA FRENI SELLA PESO A 395 440 480
S MTB LOCK OUT R HYDRAULIC DISC S MTB PRO e Kg.15,80 B 575 585 810
CAMBIO RUOTE PEDALI C

S TIE SHIMANO ACERA WHEELS MTB ALU DISC T MTB STEEL/RESIN c lgg 1;)% 1%3
COMANDI SHIMANO M315 8x3 COPERTURE ACCESSORI

SHIFTING LEVER SHIMANO M315 8x2 TIRES WTB 27.5x210 OPTIONAL G 1076 1085 1111
CASSETTA CASSETTE 8 PIEGA MTB ALU RISE

CASSETTE SPEED 12-32 HANDLEBAR BLACK OVER




MIB
1B

ATIURRO
LIGHT BLUE

WING RCK _ WING RCK e

B I B ey -
o T X

B i T ey

e

... ‘B ubber.co.zp

¥e®

oLz x6e

WING RCK

TELAIO GUARNITURA MTB STEEL PIANTONE MTB ALU RISE MISURE ”
FRANE MTBALY CHAIN WHELL 24-32-421 STEM BLACK SIZES H.425-465-52 i 312%5 Md:g565 |-552[2]U
FORCELLA FRENI SELLA PESO
FORK MTB AMS BRAKES MECHANICAL DISC SADDLE MTB WEIGHT Kg.15.20 B 583 588 603
CAMBIO RUOTE PEDALI C 120 120 120
R.DERAILLELR SHIMANOTY 300 WHEELS WTB ALU DISC PEDALS MTB RESIN D 450 450 450
COMANDI SHIVANO COPERTURE yy78,20,2.0 ACCESSORI G 1003 1110 1134
SHIFTING LEVER STEF-417x3 TIRES : OPTIONAL
RUOTA LIBERA PIEGA MTB STEEL RISE
H 4 FREE WHELL SHIMANO 1V HANDLEBAR BLACK H 5




‘\"\"'I I-I l:;; IE!!l::: I“: e
COILORS
NERO

BLACK

WIB
=
Go
—

1B

ROSSO FLUO
FLUORED

WING RCK

TELAIO GUARNITURA MTB STEEL PIANTONE MTB ALU RISE MISURE

FRAME MTBALY CHAIN WHELL 42-32-241 STEM BLACK SIZES H.38-43-48 275" $-38 M-d3  L-48
FORCELLA FRENI SELLA PESO : a = A
FORK MTB AMS BRAKES MECHANICAL DISC SADDLE uTB WEIGHT Kg.15,20 A 380 430 480
CAMBIO RUOTE PEDALI B h48 559 565
R.DERAILLEUR SHIMANO TY 300 WHEELS WTB ALU DISC PEDALS MTB RESIN C 120 120 120
COMANDI SHIMANO COPERTURE MTB 20x2.10 ACCESSORI D 445 445 444
SHIFTING LEVER STEF-417x3 TIRES : OPTIONAL [ 1061 1011 107

RUOTA LIBERA PIEGA MTB STEEL RISE
} } O FREE WHELL SHIMANO 7V HANDLEBAR BLACK







RUULI\ £

HI-TEN
SUSPENSION
SHIMANOTY 21
tS)QIgMAND RS36

SHIMANO 6V

STEEL
42-32-221

V-BRAKEALU
MTB 24 ALU
MTB 24x1,75
MTB STEEL

MTB STEEL

MTB BOY

MTB RESIN

H.35

Kg.15,50

NERO OPACO/GIALLO FLUD
MATT BLACK/FLUO YELLOW

NERO OPACO/ARANCIO FLUO
MATT BLACK/ FLUO ORANGE

RULN LU

HI-TEN
SUSPENSION
SHIMANOTY 21
SHIMANO RS36
SHIMANO 6V

STEEL 40T
V-BRAKEALU
MTB 20 ALU
MTB 20x1,75
MTB STEEL

MTB STEEL
MTB BOY
MTB RESIN

H.30

Kg.13,50

NERO OPACO/GIALLO FLUO
MATT BLACK/FLUO YELLOW

BLU/ROSSO FLUO
BLUE/FLUORED



;_’ COILORI ":’ COIL ORI
D) COLORS ) COLORS
~ - -~
e VERDE FLUO OPACO ' 7 BIANCO-FUCSIA []
- MATT FLUO GREEN D WHITE-FUCHSIA
o ROSSO FLUO OPACO - NERO-FUCSIA
MATT FLUO RED . BLACK-FUCHSIA .

BOY 16

@ ACCESSORI
OPTIONAL

CESTINO
BASKET

o

ACCESSORI

OPTIONAI

CESTINO
BASKET

BOY 14

BOY 16-14 CTB 24

[ HITENTIG CURRNITURA seg. PIANTONE ™ Junion BLAcK il i L HITEN CURRNITURR - TeeL 4z PIANTONE - ciry st Al h.35
FORCELLA ™ ren g L V-BRAKE ALU R JUNIOR e 8 0 FORCELLA ™ yremovic FREN V-BRAKE ALU R CITY BIRL e Kg.1450
cuo [ JUNR ALY PEDAL JUNIOR RESIN CABIO " HhaNoTY 2 el CITY 24 ALY PEDAL CITY RESN

St - S 147 o S hmavopsa COPERTURE g1y 241,75

122 RUOTALIBERA
FREE WHELL

=

PIEGA RUOTA LIBERA PIEGA ACCESSORI - CESTING
I . JUNIGR BLACK FREEWHEL SHIMANO 6V ANDLEDR SR OPTONAL BASKET BS




UIKL LU

HI-TENTIG

HI-TEN OVALTIG

181

STEEL 40T

V-BRAKEALU
CITYZ20ALU

CITY 201,75
JUNIOR STEEL

JUNIOR STEEL H33
CITY JUNIOR GIRL Kg.12,00

JUNIORRESIN

CESTIND
BASKET

CESTINO
BASKET

BIANCO-FUCSIA
WHITE-FUCHSIA

NERO-FUCSIA
BLACK-FUCHSIA

CESTINO
BASKET




JUNIOR

GIRL 16-14

JUNIOR

GIRL14 ___
N

GIRL 16-14

TELAID :
e HLTEN TIG

FORCELLA
o HLTEN TIG

CAMBIO
R.DERAILLEUR

COMANDI
SHIFTING LEVER

RUOTA LIBERA
FREE WHELL o1

T

GUARNITURA
CHAIN WHELL

FRENI
BRAKES
RUOTE
WHEELS
COPERTURE
TIRES

PIEGA
HANDLEBAR

STEEL
V-BRAKEALU

JUNIORALU

JUNIOR16x1,73
JUNIOR 14x1,75

JUNIOR BLACK

UNIOR

s> GIRL 16

J
_—

JUNIOR

GIRL 16

JUNIOR

GIRL 14

PIANTONE MISURE 16>H33
STEM JUNIOR BLACK SIZES 14>H2]
SELLA PESO 16>K0.10,90
SADDLE JUNIOR WEIGHT 14> Kg, 9,00
PEDALI

T JUNIORRESIN

ACCESSORI

OPTIONAL

COILORI

COLORS

ROSA/FUCSIA
PINKIFUCHSIA

BIANCO/FUCSIA
WHITEIFUCHSIA

- -

GIRL 16-14
KIDS




Cicli Adriatica Srl

si riserva lu facoltd di apportare modifiche ai prodotti senza
alcun obbligo di preavviso, per cui non da diritto a reclami o
rimborsi di alcun genere.

Tutti i dati tecnici, pesi e misure non sono vincolanti.

Cicli Adriatica Stl

reservs the right to make modifications to the products at any
time and without notice.

All specifications, weights and measures are not binding.
There fore not give right to any claims or any refund.

CONCEPTe AD
CICLI ADRIATICA € LORENZO GOSTOLI

IMPAGINAZIONE
PAREIDO

PHOTO
MICHELE SERENI/ GIANLUCA GUIDI

PHOTOLITO
LIFEINPIXEL

PRINT
SAT

THANKS TO
ROSTI Maglificio Sportivo st
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CICLI ADRIATICA SRL

VIATOSCANA 13 - 61122 PESARO ITALY

TEL. +39 0721456363 - FAX +30 0721 456163
infoQcicliadriatica.it

www.cicliadriatica.it



